

人肉ing

//我颠覆了一整个世界,只为摆正你的倒影。

2009/10/20
星期二

博客 相册 音乐 播客 个人中心

口号党

除了那位神秘牛人,那张价值3.6亿的纸片,没有人会认为这是一个惊喜,但一定是一个惊吓。我倒不在意河南省福彩中心对这张彩票真实性的信誓旦旦,我觉得有意思的是,人人都觉得这张彩票来得蹊跷。其实说穿了,乃是人人心中都有一个3.6亿,可是几乎每一个脑袋,都得不到这块巨大馅饼的垂直打击。

——黄健翔博客

我师兄说:“近视眼是很痛苦的,本想喷点香水,结果弄了一腋窝发胶。扎!一上午举着胳膊,仿佛劲霸男装的商标人。”

——zhangfacai微博

全运会参加表演人多就算了,关键是这些家伙表演得太认真了,这不是得罪国际友人吗?让人家伦敦、里约热内卢接下来的奥运会开幕式还怎么搞?

——朱恋微博

如果你在百度上搜索“故事”会有84,100,000条结果,搜索“结局”会有58,400,000条结果。我只想问,原来那么多故事,没有结局。

——撕想家微博

今天这大邪风刮的,本来大伙商量好都以赫本造型出去,估计回来全变赵本山了吧。

——庄雅婷微博

我颠覆了一整个世界,只为摆正你的倒影。

——天朝蓝微博

兄弟如手足,女人如衣服。只见过有缺胳膊少腿的,没见过有不穿衣服的……

——ksky微博

哈佛训言:1.此刻打盹,你将做梦;而此刻学习,你将圆梦。2.我荒废的今日,正是昨日殒身之人祈求的明日。3.觉得为时已晚的时候,恰恰是最早的时候。

——赵格羽微博

理想就像内裤,虽然你有,但是你不能逢人就证明你有。

——桑Q微博

人如果只靠吃饭活着,那饭就不叫饭,叫饲料。

——高寒博客

我终究没能飙得过那辆宝马,只能眼看着它在夕阳中绝尘而去,不是我的引擎不好,而是我的车链子掉了!

——遗忘西雅图博客

车到山前必有路,哪怕山前拆车卖轱辘。

——疏星冷月博客

上海把出租车起步价定十二元实在是明智之举。这样从一个人到四个人坐车都可以平摊了,真是解决了人民的内部矛盾。

——网友jesonvip调侃上海出租车涨价一事

一句很毒舌的叮嘱:“你要好好保重身体啊,因为你的身体不属于你自己,而是属于所有的肇事司机。”

——海水烟火博客

地址 //牛人榜

转到 链接

芙蓉姐姐,卢世洪喊你结婚



发帖人:huimin99
http://www.tianya.cn/publicforum/content/free/1/1708774.shtml

芙蓉姐姐一直没有淡出网友的视线。近期,广州雷州市龙门镇足荣村即将落成的一座“雷人公园”,芙蓉姐姐以“大S”造型入围该公园的“雷人”雕塑。芙蓉姐姐,她从来不是一个人在战斗。这不,10月12日,天涯上有网友向芙蓉姐姐求婚了。

据发帖网友“huimin99”称,自己叫卢世洪,男,1978年4月出生于广东惠州。虽然比芙蓉姐姐小一岁,但相信自己有着足够的耐心和温柔来关怀呵护她。

这位卢世洪向芙蓉姐姐表白:“我在2004年就知道了你,那个时候我整整整晚地等待着你上传最新的照片,那个时候你就是一个女神鼓舞着我们这群飘荡在外的考研一族。整整5年了,这5年来,我时时刻刻关注着你的一举一动,虽然我和你未曾相知相识,但我心里你跟随着我走了整整一个又一个春秋。”

“在2004年那年考研失败后,我立志成为商业巨子,我决然从北京返回家乡广东惠州,我在我的家乡开始了我的创业,截至今日,我事业小有成就;中途也曾经经历了一次失败的婚姻,冥冥之中上天注定让我孤独一身后寻找你。”

“你是如此的美丽,那些不懂得欣赏你的人是如此下贱地侮辱着你那高贵的人格,坚强、自信、奋斗不息,这些词语是我对你的评价。”

“姐姐,神说人的灵魂是可以出窍的,这一段时间我经常在怀念以前傻傻等待你照片的那些时光,甚至有些魂不守舍;是时候了,是时候将我内心讲给你听啦,姐姐,你可听到我那来自2004年的对天空高喊的那句话吗?五年来,它震荡在夜晚的星空,回荡在我的胸膛。姐姐,嫁给我吧,我是那爱你五年的世洪!”

对于这位卢世洪情深意切的表白,短短几天,此帖有24万的点击量,近4000条跟帖回复。

网友“杨柳河畔yh”对卢世洪求爱不看好,他认为,“芙蓉姐姐嫁给赵忠祥了,没听叫赵忠祥是芙蓉姐夫吗,你没戏了。”网友“诺贝尔长期脱机奖”却认为:“一个商业巨子,一个出水芙蓉,绝配。”而一些围观的网友则跟帖表示,要努力促成这对,前提是“楼主必须答应要办个全国性的婚礼!让13亿人来见证!”

地址 //本周流行语

转到 链接



我的人生既然已经烂了,那就要烂出名气!
——“艾滋女”闫德利网络宣言。目前,已证实网上并非闫德利本人,幕后黑手疑在北京。



你是哪个单位的?
——这话不新,但被中国跳水掌门人周继红屡次习惯性说起,一下子就被网友戏谑为2009年的最新流行语。



没法保证不下双黄蛋,但一定不会下三黄蛋。
——影协副主席康健民如此表示。后来,揭晓结果证实,提前预报很准。

地址 //扑通社

转到 链接

“跳水皇后”的顺风车

“跳水皇后”郭晶晶卖房后产生的“涟漪”恐怕连她自己也没有想到。9月中旬,郭晶晶以450万的价格将位于崇文区东花市本家润园小区内的一套三居室在房产中介放出,第二天就有人付全款成交,郭晶晶净赚超过150万。

日前,记者从超级经纪人、我爱我家等房地产中介公司了解到,在周边社区的二手房价最近都没动静的前提下,本家润园目前的二手房价格区间在2.6万—3万/平方米,而在两个月前,这里的房价还在2.3万/平方米左右浮动。某房地产经纪代理人告诉记者,自从郭晶晶的房子高价转手后,现在本家润园的二手房也“自抬”身价,每平方米涨了至少3000元,有的甚至每平方米高达4万。“同在一个小区,房子户型都一样,她(郭晶晶)能卖450万,我家也差不多。”记者通过“超级经纪人”联系到一位姓刘的卖家,他给自己的房子开出了每平方米2.9万的价格。

明星就是明星,名人就是名人,潜在的商业价值无所不在,连卖房也能够比普通人超值,还不是小小的溢价。看到这种情形,小区其他业主就跟着眼红了,房价攀比情有可原!

不错,以常理看,同样一个小区同样一套房子应该价格相当,可是这些想搭名人顺风车的业主就没有想到自己不是明星和名人,跟风涨价人家买主会买账吗?显然只要有点头脑的人都会明白郭晶晶卖房多出来的150万,那是她个人对中国体育以及其他事业的



杰出贡献所转移过来的一部分价值,作为普通人根本不具有其相应的溢价来源,并且郭晶晶卖了一套房子,那是她个人的事情,和小区以及小区其他人无多大关系。

事实上,搭名人顺风车不仅有名人本人愿意不愿意的问题;果真本家润园业主在这件事上得了郭晶晶的利那也叫不当得利,根据相关法理精神是要向郭晶晶交“个人所得税”的,而且还有名人的顺风车是否承受得了的问题;明星个人魅力再大也很有限,如果郭晶晶真的有这么大的能耐,简单卖一个房便能够抬高和保持一个小区的所有房价,干脆全国每个开发商都送郭晶晶一套房子好了,反正以区区几百万赚他个数十亿可谓一本万利。

——鲁国平博客

事件 更多

得到了差评 卖家们这样解释

粉色纯棉短袖T恤

[详情] 该宝贝质量太差,刚上身十分钟就烂了。

[解释] 这是撕的吧,你和老公打架了?告诉他撕女人衣服不好啊。

实体店推荐超级舒适内衣

[详情] 根本不适合贴身穿着,皮肤会有刺痛感,怎么处理?

[解释] 痒就挠呗。

夏季商务超薄全棉袜子

[详情] 袜子上有一个很大很大的洞。

[解释] 每只袜子都会有这个大洞啊,没有洞你怎么能穿进去?

防风保暖口罩

[详情] 质量不是很好,而且套在耳朵上的橡皮筋很紧,耳朵被勒到有点招风。

[解释] 你娶媳妇得注意了,你耳根有点软。

有趣发声玩具熊

[详情] 不能发声啊,也不好看,宝宝一点不喜欢,熊的屁股后面有个黑色的块块像粘上去的一样,好像是人家玩过的。

[解释] 那个黑色抠开啊,塞进去一节五号电池,它就发声了。

宠物玩具:硬质实心骨头

[详情] 我家小狗不咬,不知道为什么。差评。

[解释] 狗和人一样有自己的喜好,狗不喜欢就不咬它了,你不喜欢就来咬我了。

真空包装正宗羊肚丝

[详情] 根本咬不动,吃一次就跟打仗一样,咬得腮帮子疼,一袋三天才嚼完,什么个屁产品。

[解释] 屁你都能嚼三天。佩服。

多色超好超值的拉毛围巾

[详情] 这家卖的全是假货,骗人的!

[解释] 这是我前妻报复,大家不用理她,一个疯女人。

收藏夹 更多

静静的海洋

博主:伊能静
http://blog.sina.com.cn/yinengjing

双鱼座的她,那些八卦常常出人意料。你无法否认她的灵气,哪怕看上去有点“作”。在博客公告中,她这样写:我在这里,没有家人,没有国度,没有城邦。这里,不可窥视,不可诋语,不可探测。这里是我心底的国度。好奇或窥视者,烦请踮起脚尖,安静地离开……

金鸡奖总导演的“阳谋”

博主:程青松
http://blog.sina.com.cn/chengqingsong

程青松这个名字最近出现的频率比较高。他是第27届金鸡奖颁奖典礼的总导演。看过该届金鸡奖颁奖典礼的观众,不妨去他的博客看看幕后的内容,比如他说自己出任金鸡奖总导演是一场“阳谋”。当然,爱好电影的你,还可以在他的博客里看到一个导演、编剧、影评人眼里的电影新片。

